

姐姐要出嫁,妹妹亲手做嫁妆

养蚕宝宝抽丝剥茧,作蚕丝扇和蚕丝被

近日,网友lucky在视频平台分享了一系列手工做嫁妆的视频,引发网友点赞。

记者联系上小李,她是95后,姐姐是大伯的女儿,比她大4岁,都是浙江松阳人。

小李说,自己结婚比姐姐早几年,当时闺蜜在婚礼上送她一手工团扇,觉得很暖心,现在姐姐要出嫁,于是也想亲手做件手工送给姐姐。

小李上小学时养过蚕宝宝,对手工也感兴趣,从网上买了很多蚕宝宝,打算给姐姐未来的宝宝做条蚕丝被。

“我比较心急,一有想法就立马下单买了蚕宝宝。我没做过蚕丝被,不知道买多少,网上说一床被子要用1500只蚕茧,我就买了1500只,结果商家给我发了2500只。当时觉得多多益善,实际操作才知道,小孩的蚕丝被750只蚕宝宝就够了,剩下那么多就想着做几把扇子吧,结婚用也喜庆。”

一开始小李没有告诉家人自己养蚕干什么,她想给姐姐一个惊喜。但是养2500只蚕宝宝用了七八个大纸盒子,每天要投喂好几袋桑叶。“实在是瞒不住了,养得太多了,只好放在

自家店里养着。每天都出去采桑叶,前期吃得还不是很多,后来蚕宝宝越长越肥,每天叶子要吃五大袋。还好我们松阳老家村里养过蚕,种了很多桑树,桑叶足够,不然真的养不活。”

“蚕宝宝蜕了五次皮,那段时间天天下雨,采回来的桑叶上都沾水。网上有人说蚕宝宝吃了带水的桑叶会死,我把叶子一片一片用纸擦干净,还用风扇吹干,生怕沾水,后来才知道,桑叶带点水也没关系的。”

第一个茧是蚕宝宝生长到24天时结的,还是唯一一个金黄色的茧。过了三四天,陆陆续续结了很多蚕茧,全是白色的。

“蚕蛹硬,有胶,要先用小苏打水煮开,再用清水洗……特别花时间和精力,后面做扇子倒没那么麻烦。”

头一次做扇子,小李先用家里的手枪钻固定扇架,电动缠绕蚕丝。可手枪钻太重,不好操作。

“手腕太累了,钻头太重不方便,只好自己手工转了。用筷子绕着找到丝头,慢慢拉出来,一圈一圈缠绕上



去,最后一把扇子光绕蚕丝就用了将近一整天,效果也是最好的。”缠好的扇子,小李还绣上美丽的图案。

“我跟姐姐从小就一起玩,姐姐非常疼我,做扇子本意是希望她幸福。姐姐收到很开心,我也非常满足了。”

据《都市快报》

新闻速读

吴亦凡强奸、聚众淫乱案二审开庭

北京市第三中级人民法院7月25日依法开庭审理了上诉人吴亦凡强奸、聚众淫乱一案。因涉及被害人隐私,案件依法采取不公开开庭审理方式。

2022年11月25日,北京市朝阳区人民法院对本案作出一审判决,对被告人吴亦凡以强奸罪判处有期徒刑十一年六个月,附加驱逐出境;以聚众淫乱罪判处有期徒刑十个月,数罪并罚,决定执行有期徒刑十三年,附加驱逐出境。被告人吴亦凡不服,向北京市第三中级人民法院提起上诉。

人民法院在开庭前依照相关规定通知了加拿大驻华大使馆。案件审理过程中,依法保障了上诉人吴亦凡的各项诉讼权利。该案将依法择期宣判。

据新华社

为祈福“放生”矿泉水?青岛水务局回应

7月23日,据网传视频显示,在山东青岛崂山水库旁,多人将大量新开封的瓶装水倒至水库。“放生”矿泉水一事登上热搜榜,引起网友关注。

记者向青岛市水务管理局核实此事,该局工作人员表示,当日一些群众携带大量矿泉水翻越隔离带后往水库里倾倒,经询问得知倾倒矿泉水的原因是“祈福”,水库监督员发现后及时进行了劝阻。

青岛市水务管理局已对水库20个点位进行了水质检测,未见水质异常。水库管理方也已向当地执法部门报案。“这种行为太浪费水了,我们呼吁有这种打算的市民将矿泉水捐献给社会公益组织,这样更有意义”,该工作人员表示,水务局将会督导水库管理方加强巡查管理。

据央广网

乘客在地铁车厢喝水被“罚”南京地铁:列车上禁止饮食

7月24日,有网友发视频称在南京乘坐地铁时,因为在车厢内喝水收到了“罚单”。

记者注意到,上述自称“喝水被罚”的网友只是收到了告知单,视频中并未见其被罚款。此前,南京地铁曾回应,所开具的“告知单”并非“罚单”,其主要功能是对乘客进行宣传,而不是作为罚款依据。

7月25日,南京地铁回应称,列车上禁止饮食,喝水也是饮的一种,发现后会做出相应处罚,主要考虑到在地铁上喝水、饮料等,如果水滴洒落到地面,容易使乘客滑倒,也担心会招来虫子咬断电路,影响行车安全,“如果有乘客出现了低血糖或者其他特殊情况需要喝水吃药的话,这个是没问题的。”

据人民网

南京一医院3周接诊5例“下腰瘫”病例 教育部、中消协发布提醒

暑期期间不少家长会选择送孩子参加舞蹈培训,不过,一个舞蹈训练中的下腰动作却有可能成为孩子受伤甚至瘫痪的“无声杀手”。

南京鼓楼医院脊柱外科副主任医师刘臻向记者介绍了一位就诊的女孩:“她11岁,是在5岁跳舞下腰的时候发生了瘫痪。这个孩子是立刻就发生了瘫痪,脊柱畸形骨盆倾斜是在这6年时间当中逐渐发生的,所以我们告诉她要去纠正脊柱畸形。”

对于儿童而言,“下腰瘫”的治疗是世界难题,他们会随着时间的推移发生脊柱侧弯、骨盆倾斜等并发症,长大后要终身与轮椅为伴。

因为骨盆严重倾斜,这样的孩子无法让双侧臀部平等受力地坐在轮椅上,需要使用双手去支持身体,把躯干挺直。为了帮助患儿保持正常坐姿、解放双手,医生会通过微创手术矫正脊柱畸形。

刘臻介绍,仅三周时间,他们就接诊了五个“下腰瘫”导致脊柱畸形的孩子。除了下腰,前空翻、后空翻等动作,都可能会造成脊髓损伤。

刘臻表示:“孩子骨性的柔软程度和脊髓的柔软程度、抗拉伸程度是不一样的,所以这样的不对等就会造成下腰的时候骨头拉伸得很好,但是脊髓就出现了缺血断裂的表现。”

刘臻提醒,孩子学舞蹈时,一定要选择正规机构,循序渐进地完成动作,不能急于求成。当孩子的双下肢出现麻木疼痛时,一定要引起足够重视。“应该让孩子马上休息,同时一定要注意搬运的姿势,不可以背、不可以抱,一定要平板放在救护车上,送到医院去做进一步观察。”

近日,教育部、中消协发布提醒,对于满足孩子兴趣特长的非学科类培训,既要合理安排培训时间,还要谨慎选择合规机构,特别要提醒家长高度关注诸如儿童舞蹈“下腰”动作等可能导致的受伤甚至瘫痪风险。

据教育部官网

擦亮眼! 35人“退钱”群里,34人是托

近日,江苏张家港的李女士收到了“国家金融监督管理总局”寄来的一份“红头文件”,表示现在为某平台的部分投资人办理清退事宜。

因李女士在这个平台投资过,后来平台“爆雷”,钱全部打了水漂。李女士对此一直耿耿于怀,如今见到“清退通知”,于是扫描了文件上二维码加入了“清退”群。

进群后,各种退款成功的信息不断刷屏,李女士还私信询问了群内多名“群友”,结果个个都拿出了退款成功的截图。李女士随即联系了群里的“工作人员”。对方先让其缴纳投资款的20%作为税费,在其转完5905元的“税金”后,又以缴纳“对冲金”为由让其继续转账7万余元。

为了尽快回款,李女士先行转账

了35000元,正当要再次转账时,接到预警提示的民警找到了李女士,向其揭穿了诈骗团伙的骗局。

“国家机关在案件办理过程中,绝对不会向群众收取任何费用。群里35个人,34个都是托,就你1个是真的!”经过民警的反诈宣讲,李女士彻底醒悟,也多亏了民警及时赶到,帮其挽回了部分损失。

据荔枝新闻

公告

现对张振科等2户无法联系并拖欠直管公房租的承租户公告送达如下通知:

一、根据《兰溪市直管公房管理暂行办法》第四章第二十一条第(四)、(五)款规定,无正当理由由拖欠房租累计6个月以上的,无正当理由闲置6个月以上的,房管部门有权终止合同,收回房屋使用权,因此造成损失的,由承租人自行承担。

二、请你们于2023年8月4日前到公房管理所(延安路80号)缴清公房租金积欠,逾期将依据《兰溪市直管公房管理暂行办法》规定,取消你们承租资格、终止合同,收回房屋使用权。

联系地址:公房管理所(延安路80号)

联系电话:0579-88823849

序号	地址	承租户	面积	月租(元)	积欠(元)(截止2023年7月)	备注
1	城郊东路40号(四单元)2-1	张振科	35	105.3	737.1	无法联系
2	石润巷16号2-3	孙士林	25.45	38.5	269.5	无法联系

兰溪市房地产管理处
2023年7月26日

兰溪市公共租赁住房申请对象审核公示

[2023]13号

根据《兰溪市公共租赁住房保障管理办法》、《兰溪市公共租赁住房保障管理实施细则》的相关规定,经初审,下列人员基本符合兰溪市公共租赁住房保障资格,现予以公示,接受社会监督,公示期为5个工作日。

1.社会各界和广大市民对下列人员有异议或认为不符合《兰溪市公共租赁住房保障管理办法》、《兰溪市公共租赁住房保障管理实施细则》规定的,欢迎通过信函、电话或来访的方式向住房保障部门如实反映。

2.相关要求:举报问题应当真实、准确,并尽可能提供调查线索。以单位名义反映问题的应加盖公章,以个人名义反映问题的提倡署报本人真实姓名,并留下联系方式。住房保障部门承诺严格保密举报情况。

3.来访举报地址:兰溪市体育场路75号(市房地产管理处二楼)

举报电话:89011966、88899260

兰溪市房地产管理处
2023年7月26日

序号	社区	申请人姓名	保障方式	序号	社区	申请人姓名	保障方式
1	丹溪	翁小芳	租赁补贴	3	兰荫	徐增寨	租赁补贴
2	黄龙洞	胡付萍	租赁补贴	4	天福山	陈秀云	租赁补贴